

## 两会前 北京风声鹤唳 抓捕遣返访民

新唐人



中共第十四届全国政协和人大会议将于3月初在北京举行。近日，各地政府开始实施安保和监控等维稳措施，禁止访民进京上访。

据访民披露，北京的截访人员一旦抓住访民，便立即遣返。北京警方日前还对访民聚居地展开大规模搜捕，许多人被抓。

中国民主党党员宫凯：“我们所有人都知道两会，一个橡皮图章的会议，它为了粉饰中（共）国的这种太平和所谓的和谐，它会对这些上访的人员进行大规模地遣返。”

另外，上海当局不仅警告访民不要进京，还对部分访民采取软禁措施。上海市浦东区访民陆立明近日进京上访，在北京南站遭到警察拦截，遭上海驻京办人员强行带回上海后，被关进设在一家酒店的黑监狱，非法限制其人身自由。

很多中国民众的诉求长期得不到解决，最近几年，中国“无差别袭击”恶性伤人事件频发，造成多人伤亡。分析认为，中共的独裁体制是导致中国社会一切矛盾的根源。

中国社会民主党主席刘因全：“因为中国的冤假错案太多了，中（共）国的官僚欺压老百姓得不到解决，好多老百姓受了冤枉以后，冤枉无处申诉。因为中共是一党专制，官官相护。他们一起维护这种一党专制的专制统治。即使有人举报他，他们也会官官相护保护他。”

宫凯：“共产党只要存在，中国的法律就是一个笑话，它永远是为共产党服务的法律。访民们我们是千万不可能相信中（共）国的信访制度，同时我们也要去认识到中国的所有的问题，都是中国共产党导致的，它才是问题的根源。”

同时，中国多地举行省级地方两会，地方政府表现的异常紧张，不少访民被抓，甚至被关入精神病院。

据大纪元报导，上海举行两会期间，访民颜秀英和杨腊梅1月15日到上海市政府投递诉求信，遭到抓捕，被关押在徐汇看守所。

### 简讯

## 中共不等于中国 美国国务院网页更新引关注

大纪元

近日，美国国务院官网对有关美中关系事实清单陈述进行修订，重点强调美中经贸关系和战略竞争，以及美中贸易逆差和中共对美国不公正贸易行为。同时还删除美中在文化与环境等议题上，向中国提供援助的内容。

其中，中国概况页面的一项重大措辞改变是，不再使用“中华人民共和国”（PRC），而是以“中国”（China）取代。

另外，在新版页面上，多次提到“中共（CCP）”，并特别强调华府将致力于打击中共对美国政府的恶意网路攻击。

此前，在前任政府时期的页面描述中，并没有使用过“CCP”这一词，因此引发外界关注。



翻墙软件下载地址  
电脑版 <https://j.mp/fgp88>  
安卓版 <https://j.mp/fgv88>



自由门安卓版



自由门电脑版

温馨提示  
用国产浏览器可能打不开这些网址，建议使用IE、Edge、Chrome或火狐等浏览器。  
了解更多真相  
请访问干净世界[www.ganjingworld.com](http://www.ganjingworld.com)  
法轮大法明慧网[www.minghui.org](http://www.minghui.org)  
大纪元[www.epochtimes.com](http://www.epochtimes.com)